

中国男篮蓝队兵发黎巴嫩,亚洲杯开赛在即 即使是次小考,也不能太随性

8月5日一大早,中国男篮蓝队踏上了奔赴黎巴嫩的征程,8月8日到20日,改制后的首届男篮亚洲杯将在黎巴嫩首都贝鲁特进行,这也是少帅杜锋任上的一次大考。亚洲杯更名为亚洲杯之后,赛事冠军头衔将不再与奥运会、世界杯名额挂钩,所以亚洲杯更多只是一项荣誉。但荣誉并不代表赛事不重要,随着澳洲双雄参赛,亚洲杯含金量更高,对锻炼队伍,着眼长远的中国男篮而言,这样的机会不容挥霍。

本报记者 刘伟

这个荣誉不能丢

按照全新的改制内容,澳大利亚、新西兰被划入亚洲范围,亚洲篮坛的格局也因此面临着—场地震。亚洲杯冠军将不再同奥运会、世界杯名额挂钩,这意味着,亚洲杯冠军更多只是一项荣誉。按照国际篮联最新规则,最新一届奥运会篮球比赛,将由世界杯上成绩最好的亚洲球队直通,否则必须参加奥运资格赛才有可能晋级。与此同时,世界杯的参赛资格也与亚洲杯成绩没有直接联系,将由主客场赛制的世界杯预选赛产生。由于中国将承办2019年世界杯,因此将直接以东道主的身份获得世界杯参赛权。

所以本届亚洲杯,蓝队名次上没有压力,然而考虑到女篮此前的遭遇,以及中国篮球在亚洲的霸主地位,冠军的面子,又岂能说丢就丢?

澳洲双雄不好惹

本届亚洲杯,中国男篮蓝队真正的挑战在淘汰赛,主要对手除了伊朗,就是澳大利亚和新西兰。

亚洲杯上,袋鼠军团阵中将不会有NBA球员,但这丝毫不会影响他们强劲的实力。

资料显示,在澳大利亚参与集训的20人大名单中,有18名球员来自本土联赛,其中安德森、古尔丁、里斯奇以及纽约均参加过北京、伦敦以及里约奥运会的比赛,经验丰富。尤其是大卫·安德森,他虽然不是现役NBA球员,但当初可是姚明在火箭队之后的首发内线之一。

尽管新西兰队的重心将在11月开赛的世界杯预选赛上,对亚洲杯期待不高。然而作为一支崇尚对抗,让蓝队在热身期间吃够苦头,让杜锋一度愤而退赛的劲旅,想在新西兰身上过关,对蓝队来说也绝非易事。

杜锋的考卷怎么答

从5月13日开始集结,中国男篮蓝队一直在北体大进行集训,近三个月的时间里,球队参加了多场热身,其中包括7月份前往澳大利亚进行拉练。

数据显示,在正式热身比赛中,除去与新西兰的一场比赛没有进行完,蓝队12场比赛7胜5负。由于易建联并没有在此次亚洲杯大名单之列,杜锋的蓝队在内线上相对吃紧,正印内线只有三人,反倒是5名后卫跟队,让人颇感意外,从这一点也能看出杜锋打造球队讲究速度、灵活的初衷。这样一套灵活、机动的阵容,能否扛住高大的伊朗和身体条件出众的澳洲双雄,难题也着实不少。

北京时间8月9日18点30分,中国队正式登场亮相,对手是上届男篮亚锦赛决赛对手菲律宾队。上来就是硬骨头,蓝队会交出怎样的答卷,能不能带给国人惊喜,让我们拭目以待。



杜锋率领的蓝队能否交出满意的答卷?

英超联赛下周揭幕,转会市场竞争激烈

买不起最贵的,就买最顶用的

8月6日,英格兰社区盾杯将在切尔西和阿森纳之间展开。按照惯例,社区盾杯的举行,代表着新一赛季的英超即将拉开帷幕。离联赛开幕还有不到一个星期的时间,随着整个夏天的换血调整,六支传统强队继续补强,将为新的冠军展开拼杀。

本报记者 尹成君

买买买 法甲成英超超市

今年夏天最引人注目的转会当数内马尔天价加盟巴黎圣日耳曼,不过在法甲,大巴黎的财大气粗是首屈一指的,其他球队不可能做到光进不出,即便过得还算不赖,也要依靠卖球员来狠狠赚上一笔,英超球队就是他们的最大买家。上赛季获得冠军的摩纳哥几乎被英超诸

强瓜分一空。

最先来到摩纳哥“大超市”选购的是曼城。他们首先要去了中场贝纳尔多·席尔瓦,这名只有22岁的葡萄牙球星上赛季贡献了12球和13次助攻,组织能力超强的他很适合曼城的传控体系,赛季一结束就被瓜帅以4250万英镑“预订”了。除此之外,曼城还选中了左后卫门迪,价格也不低,4675万英镑。

上赛季英超冠军切尔西则盯上了摩纳哥的铁腰巴卡约科,花费了4475万英镑把他拿下,巴卡将在新赛季与坎特搭档组成令人窒息的双后腰,相信任何一个对手都会惧怕。

阿森纳暂时没有在摩纳哥身上下手,因为他们心仪的姆巴佩和勒马尔还没有进入转会市场,而是以5200万英镑的价格选定了里昂前锋拉卡泽特。在一系列的热身赛中,拉卡泽特已经表现出了超强的进攻能力,他有可能在阿森纳成为下一个亨利。

冲冲冲 曼城最想 拿冠军

英超历来都是冠军争夺最激烈的联赛,曼市双

雄、切尔西、利物浦、阿森纳和热刺都有可能成为新一届的霸主,而在他们中间,曼城无疑是最想获得冠军荣誉的球队。因为啥?曼城砸钱多啊。

最近几年,曼城每年都在转会上砸了2亿英镑以上,但是收效并不是太好。尤其是上赛季还请来了功勋教练瓜迪奥拉,结果落到了“四大皆空”的境地,换谁当这个教练,心里都不好受。

今年夏天,萨巴莱塔、克里希、纳瓦斯和萨尼亚等曼城老臣合同到期,全部自由转会,再加上俱乐部便宜出售或出租了科拉罗夫、哈特等昔日的主力球员,薪金空间一下子空出了一大块,使得瓜帅在转会市场上更加游刃有余。

除了上面提到的贝纳尔多·席尔瓦和门迪,曼城还从另外一家“球星超市”本菲卡挖来了门将埃德森,并且从切尔西嘴边抢来了皇马边后卫达尼洛,再加上热刺边后卫沃克,瓜帅已经针对性极强地填补了一批老臣离去后的空缺,在保持锋线稳定的情况下,完成了更需要体能和经验的后防线的大换血,瓜帅奥拉本赛季想要有一番作为了。

在赛季前的热身赛中,曼城已经露出疯狂的一面,他们连续战胜皇马、热刺和西汉姆联。不过,本赛季转会而来的新援,大多数缺少豪门踢球的经验,有些甚至连欧冠都很难上场,因此要将这批希望之星调

教好,瓜帅还是需要花一些功夫的。

追追追 曼联不甘心落后

相比自己的同城死敌曼城,曼联在转会市场上稳健了许多,而且也非常有针对性地将自己的缺口补强。今年夏天,效力“红魔”多年的鲁尼回归埃弗顿,算是完成了一段传奇佳话,过了没两天,曼联就正式宣布埃弗顿的卢卡库加盟,一来一去,“红魔”不动声色地完成更新换代。此外,他们又从切尔西那里挖来后腰马蒂奇,从本菲卡那里补充了铁卫林德勒夫,凑成了一条崭新的“中轴线”。

可以说,马蒂奇转会到曼联,切尔西主帅孔蒂是极其不满意的,这也正体现了“红魔”主教练穆里尼奥的老到之处,虽然转会动作不大,但针针见血,在补强自己阵容的同时,还有效地削弱了竞争对手的阵容深度。

这个夏天,英超诸强的转会都是以实用型球员为主,离夏季转会结束还有一个月的时间,英超诸强在联赛开始之后,还可以有针对性地将阵容进一步补强。也许在几天后,各大报纸就将报道姆巴佩转会的消息,一切皆有可能,但不可低估了英超六强从不服输的冠军之心。

▼姆巴佩的下一站会是英超吗? 新华社发

